



Музей в школьные каникулы

Для организации развлекательного здорового отдыха учащихся во время зимних каникул, музей проводит соответствующую подготовку. На огромном пруду на территории музея расчищается большой каток, который будет открыт для учащихся с 1 января на всё время каникул.

Посредине пруда устраивается разукрашенная ёлка. По плану району, все школы города и ближайшие сельские школы организуют массовое посещение музея. Музей для надлежащего обслуживания школьников подготовил экскурсоводов.

Школьникам будут показаны все отделы музея, причём многие школьники увидят в музее много нового.

На весь период зимних каникул для организованных экскурсий учащихся музей будет открыт бесплатно. Открыт будет музей с 9 часов до 3 часов дня, ежедневно с 1 по 12 января без дней отдыха.